ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα (ημερομηνία), μεταξύ των συμβαλλομένων στο παρακάτω συμφωνητικό:

1) (ονοματεπώνυμο, επάγγελμα, ειδικότητα, τόπος κατοικίας, αριθμός ταυτότητας) και

2) (τα ίδια στοιχεία με παραπάνω), συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα εξής:

Στην (τοποθεσία του ιατρείου, οδός αριθμός, οικοδομικό τετράγωνο, περιοχή) της Θεσσαλονίκης βρίσκεται (αναφέρατε αν πρόκειται για ιδιόκτητο ιατρείο ενός από τους δύο ή και των δύο, αν πρόκειται για μισθωμένο χώρο, τα συνολικά τετραγωνικά μέτρα του ιατρείου καθώς και τα τετραγωνικά που θα χρησιμοποιεί έκαστος των συμβαλλομένων).

Στον ως άνω περιγραφόμενο χώρο αποφασίστηκε η συστέγαση των παραπάνω συμβαλλομένων με  σκοπό να τον χρησιμοποιούν για τη λειτουργία ιδιωτικών ιατρείων (Αναφέρατε αν η συστέγαση διέπεται από κάποιον οικονομικό όρο π.χ συμμετοχή στην πληρωμή ενοικίου, κοινοχρήστων κλπ.).

Ο καθένας από τους συστεγαζόμενους ιατρούς θα δέχεται τους ασθενείς του στον αποκλειστικό του χώρο, χωρίς καμία δέσμευση και υποχρέωση του πρώτου προς το δεύτερο. Η παραπάνω συστέγαση είναι σύμφωνη με όσα προβλέπει το Π.Δ. 84/2001 και δεν αντίκειται στους κανόνες της ιατρικής δεοντολογίας.

Προς πίστωση των παραπάνω συνετάγη το παρόν σε πολλαπλά αντίγραφα και υπογράφεται ακολούθως από τον καθένα από τους συμβαλλόμενους, που έλαβαν ανά ένα όμοιο.
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