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Η Grecruitment είναι μια εταιρία που υποστηρίζει επί χρόνια την εύρεση εργασίας για ειδικούς και ειδικευόμενους ιατρούς στο εξωτερικό, σε ευρωπαϊκές χώρες και στη Μέση Ανατολή. Οι υπηρεσίες είναι ρητά χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση ή άλλη δέσμευση για τους υποψηφίους μας.

Όλες οι θέσεις εργασίας υπάρχουν, επίσης, στην ιστοσελίδα μας www.grecruitment.com
Ιατροί Ειδικευμένοι ή/και Ειδικευόμενοι στη Νευρολογία, Στουτγκάρδη
	

	H Grecruitment, για λογαριασμό πελάτη της, αναζητά για γραφική πόλη στην ευρύτερη περιοχή της Στουτγκάρδης: 

Ειδικευμένους ή/και Ειδικευόμενους Ιατρούς στον τομέα της Νευρολογίας. 

Ο πελάτης μας διαθέτει μια σύγχρονη Νευρολογική Κλινική με 39 κλίνες και μονάδα αντιμετώπισης και αποθεραπείας εγκεφαλικών επεισοδίων με 6 κλίνες, και προσφέρει ενδιαφέρουσες και ποικίλες υπηρεσίες από όλους τομείς της Νευρολογίας σε πολύ καλό εργασιακό κλίμα με πολλές δυνατότητες μετεκπαίδευσης. 

Ο πελάτης μας έχει την εξουσιοδότηση πλήρους εκπαίδευσης  στον τομέα της Νευρολογίας (48 μήνες) και δυνατότητα μετεκπαίδευσης στη Γηριατρική (18 μήνες). Η υπερσύγχρονη κλινική υποστηρίζεται από άρτια εκπαιδευμένο νοσηλευτικό προσωπικό. 

Η θέση απευθύνεται και σε Ειδικευόμενους της Νευροχειρουργικής, οι οποίοι βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο της εκπαίδευσής τους. 

Ο πελάτης μας προσφέρει χρηματοδοτούμενη μετεκπαίδευση και διαμονή σε κοιτώνες της κλινικής όπως και πακέτα ένταξης στην κοινωνία της γραφικής πόλης (υποστήριξη σε αναζήτηση οικίας, δωρεάν θέσεις νηπιαγωγείου, ψυχαγωγία). 


Αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο Email: info@grecruitment.com επισυνάπτοντας το πτυχίο, άδεια εξάσκησης επαγγέλματος, βεβαίωση επαγγελματικών εμπειριών, συστατικές επιστολές και βεβαίωση γλωσσικής επάρκειας.
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