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Η Grecruitment είναι μια εταιρία που υποστηρίζει επί χρόνια την εύρεση εργασίας για ειδικούς και ειδικευόμενους ιατρούς στο εξωτερικό, σε ευρωπαϊκές χώρες και στη Μέση Ανατολή. Οι υπηρεσίες είναι ρητά χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση ή άλλη δέσμευση για τους υποψηφίους μας.

Όλες οι θέσεις εργασίας υπάρχουν, επίσης, στην ιστοσελίδα μας www.grecruitment.com
Ειδικευόμενος/η Ιατρός για την ειδικότητα της Γενικής Παθολογίας, Στουτγκάρδη
	
	H Grecruitment αναζητά για κλινική στη Στουτγκάρδη Ειδικευόμενο/η Ιατρό για την ειδικότητα της Γενικής Παθολογίας. 
Το τμήμα της Εσωτερικής Παθολογίας προσφέρει 81 κλίνες και Μονάδα Εντατικής Θεραπείας. Προσφέρεται επίσης ενδιαφέρον περιβάλλον εργασίας με σύγχρονες μεθόδους αποθεραπείας στους δραστήριους τομείς της Γενικής Χειρουργικής, Εσωτερικής Παθολογίας, Ορθοπεδικής, Ουρολογίας, Αγγειοχειρουργική και ΩΡΛ. 
Το τμήμα της Εσωτερικής Παθολογίας δραστηριοποιείται σε όλο το φάσμα των ασθενειών της Εσωτερικής Παθολογίας και ειδικά στη Γαστροεντερολογία, Καρδιολογία, Διαβητική και Μελέτη Διατροφής και Μεταβολισμού. 
Επιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη η εμπειρία στον Τομέα Επείγοντων Περιστατικών. 

Ο Διευθυντής της Κλινικής διαθέτει δικαίωμα μετεκπαίδευσης 5 ετών. 
Αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο Email: info@grecruitment.com επισυνάπτοντας το πτυχίο, άδεια εξάσκησης επαγγέλματος, βεβαίωση επαγγελματικών εμπειριών, συστατικές επιστολές και βεβαίωση γλωσσικής επάρκειας.



	



Ειδικευμένη/ος Ιατρός για το τμήμα της Αναισθησιολογίας, Reims
	H Grecruitment αναζητά για μεγάλο Ιατρικό Κέντρο στo Ρενς (Reims) της Γαλλίας Ειδικευμένη/ο Ιατρό για το τμήμα της Αναισθησιολογίας. 
Το Ιατρικό Κέντρο της Καμπανίας-Αρδεννών εξειδικεύεται σε ογκολογικές ασθένειες και διαθέτει 78 κλίνες και 20 κλίνες στα Εξωτερικά του Ιατρεία όπως και 4 χειρουργεία. 
Επιθυμητή προϋπηρεσία σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας ή Τμήμα Αναισθησιολογίας. 

Απαραίτητες Γνώσεις: Γνώση της Γαλλικής Γλώσσας. 


	


Αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο Email: info@grecruitment.com    επισυνάπτοντας το πτυχίο, άδεια εξάσκησης επαγγέλματος, βεβαίωση επαγγελματικών εμπειριών, συστατικές επιστολές και βεβαίωση γλωσσικής επάρκειας.

Ειδικευόμενη/ος Ιατρός στο τμήμα της Ρευματολογίας και Φυσικής Αποκατάστασης, Bασιλεία
	

	H Grecruitment αναζητά για Ιδιωτική Κλινική με 500 συνεργάτες και ετησίως 5000 ασθενείς στη Βασιλεία Ελβετία Ειδικευόμενη/ο Ιατρό στο τμήμα της Ρευματολογίας και Φυσικής Αποκατάστασης. 

Ο/η υποψήφιος/α Ιατρός θα εκπαιδευτεί στη διαχείριση του Τμήματος όπως και στη διεξαγωγή εξετάσεων (υπέρηχος κίνησης, παρεμβατική θεραπεία πόνου, οστεολογία).



Αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο Email: info@grecruitment.com  επισυνάπτοντας το πτυχίο, άδεια εξάσκησης επαγγέλματος, βεβαίωση επαγγελματικών εμπειριών, συστατικές επιστολές και βεβαίωση γλωσσικής επάρκειας.
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