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[bookmark: _GoBack]Η Grecruitment είναι μια εταιρία που υποστηρίζει επί χρόνια την εύρεση εργασίας για ειδικούς και ειδικευόμενους ιατρούς στο εξωτερικό, σε ευρωπαϊκές χώρες και στη Μέση Ανατολή. Οι υπηρεσίες είναι ρητά χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση ή άλλη δέσμευση για τους υποψηφίους μας.

Όλες οι θέσεις εργασίας υπάρχουν, επίσης, στην ιστοσελίδα μας www.grecruitment.com
   
  
Ειδικευόμενους ή Ειδικευμένους Ιατρούς στην Ακτινολογία, Μόναχο

Για μεγάλη κλινική (1000 κλίνες) σε πόλη στην ευρύτερη περιοχή του Μονάχου, αναζητούμε άμεσα Ειδικευόμενους ή Ειδικούς Ιατρούς στην Ακτινολογία. 
	 
Στο υπερσύγχρονο Κέντρο Θεραπείας Ακτινολογίας, Νευρολογίας, Νευροχειρουργικής, Ορθοπεδικής και Ρευματολογίας προσφέρεται διάγνωση και θεραπεία μέσω σύγχρονων μεθόδων ακτινοδιαγνωστικής (CT, DSA, MR).

Διατίθεται η δυνατότητα διετούς εκπαίδευσης της Ειδικότητας Νευροακτινολογίας.

Παροχές: Εξαιρετικό πακέτο αποδοχών, συνεχής εκπαίδευση (ιατρικός τομέας), γλωσσική εκπαίδευση
Αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο Email: info@grecruitment.com επισυνάπτοντας το πτυχίο και βεβαίωση γλωσσικής επάρκειας.

	



Ειδικευμένη/ο Ιατρός με ειδικότητα Κλινική Παθολογία, Στουτγκάρδη

H Grecruitment αναζητά για νοσοκομείο σε προάστιο της Στουτγκάρδης Ειδικευμένη/ο Ιατρό με ειδικότητα την Κλινική Παθολογία.

Η/Ο υποψήφια/ος ιατρός θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει με επιτυχία την ειδικότητά του στην Κλινική Παθολογία, να έχει παρακολουθήσει μαθήματα και να έχει συλλέξει πρώτες εμπειρίες στην Κλινική Κυτταροδιαγνωστική. Θα έχει ασχοληθεί, επίσης, με τον τομέα της Μακροσκοπικής, Ιστολογίας, Κυτταροδιαγνωστικής και Μικροβιολογίας και έχει αποκομίσει γνώσεις της Υγιεινής Νοσοκομείων.

Ο πελάτης μας προσφέρει πολύ καλό εργασιακό κλίμα, χρηματοδοτούμενη μετεκπαίδευση και πακέτα ένταξης στην κοινωνία της πόλης (υποστήριξη σε αναζήτηση οικίας, νηπιαγωγείου, σχολείου, ψυχαγωγίας). Επιθυμητό δίπλωμα οδήγησης.

Αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο Email: info@grecruitment.com επισυνάπτοντας το πτυχίo και βεβαίωση γλωσσικής επάρκειας.
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