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Fur die Menschen.
Fur Westfalen-Lippe.




Κλινική LWL στο Lengerich (Westfalen)
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Κοινωνία	Ψυχιατρική		Νεολαία/σχολείο		Πολιτισμός





Η κλινική LWL στο Lengerich αποτελεί ένα σύγχρονο ψυχιατρικό και νευρολογικό νοσοκομείο 408 κλινών και ανήκει στο σύνδεσμο ψυχιατρικής LWL (LWL-Psychiatrie Verbund) . Η Landschaftsverband Westfalen-Lippe (LWL) είναι ένας μεγάλος εργοδότης δημοσίου δικαίου στην περιοχή Βεστφαλίας-Λίππε του ομόσπονδου κρατιδίου της Βόρειας Ρηνανίας – Βεστφαλίας. Το νοσοκομείο μας προσφέρει περίθαλψη επειγόντων και τακτικών περιστατικών και αποτελείται από τα τμήματα: γενικής ψυχιατρικής, γεροντοψυχιατρικης, εξαρτήσεων, ψυχοθεραπείας και ψυχοσωματικής, κωφαλαλών καθώς επίσης και ένα νευρολογικό τμήμα. 





Το τμήμα νευρολογίας (48 κλινών) βρίσκεται στο κτίριο του γενικού νοσοκομείου Helios στο Lengerich και συνεργάζεται με τα ειδικά τμήματα περίθαλψης σωματικών ασθενειών που υπάρχουν σε αυτό.








Ζητούμε συνάδελφους ιατρούς 


που ενδιαφέρονται να ειδικεύθουν στην ΝEΥΡΟΛΟΓΙΑ











Περιμένουμε δραστήριους ιατρούς (γυναίκες/άνδρες) με ομαδικό πνεύμα, ενδιαφέρον στον τομέα της  νευρολογίας και γνώσεις γερμανικής γλώσσας (ελάχιστο επίπεδο Β1).





Προσφέρουμε





Πλήρη ειδικότητα Νευρολογίας (5 χρόνια) με δυνατότητα εκπαίδευσης σε μονάδα αγγειακών εγκεφαλικών επεισοδίων (Stroke Unit 6 κλινών), σε εργαστήριο ύπνου καθώς και στην κλινική νευροφυσιολογία, με δυνατότητα απόκτησης των πιστοποιητικών EMG,  προκλητά δυναμικά και EEG σύμφωνα με τα κριτήρια της DGKN.


      Για το χρόνο της ψυχιατρικής (1 έτος) γίνεται Rotation στο τμήμα ψυχιατρικής.





 Σε περίπτωση περιορισμένης γλωσσικής επάρκειας, ανάληψη της διοργάνωσης και χρηματοδότησης τμημάτων περαιτέρω βελτίωσης του γλωσσικού επιπέδου.





Υποστήριξη στην αναζήτηση κατοικίας.





Εργασία και ζωή σε μια ιδιαίτερα ελκυστική περιοχή με πλούσιες κοινωνικοπολιτισμικές προσφορές και υψηλή αξία ως χώρος διαμονής κατά τον ελεύθερο χρόνο.














Για περαιτέρω ερωτήσεις τίθεται ευχαρίστως στη διάθεσή σας:





ο ιατρικός διευθυντής, κύριος Dr. Χρήστος Χρύσανθου,  


Τηλ. 0049(0)5481 – 12212





και η ειδικευόμενη ιατρός Dr. Ελίνα Σακελλαρίδου,


Τηλ. 0049(0)5481 – 120, email: e_sake01@uni-muenster.de

















